

# 一刀切断电,百余住户遭遇“黑灯门”

## 事发马鞍山彭山新村,缘起缺口电费无人买单

崔利忠 记者 张发平 文/图

因为被拖欠的电费收不上来,供电部门无奈之下采取一刀切的办法,对马鞍山市彭山新村百余住户停电。11月1日,记者在彭山新村24栋楼下采访时了解到,一个多星期过去了,仍没有恢复供电,每天晚上他们都过着黑灯瞎火的生活。



居民现在只能用煤炉烧水做饭

### 居民投诉 连续停电一个星期

“我们被停电一个多星期了,至今没有恢复供电。”连日来,记者陆续接到马鞍山市金家庄区彭山新村的部分居民投诉,称供电部门自10月25日起,对该小区24、25、26等4栋一楼住户实施停电,严重影响了100多住户生活起居。

11月1日,在该小区24栋楼下,十几位居民将记者围住,纷纷大倒苦水。64岁的褚仁云

老人说,她老伴患有中风,停电后,没法烧开水和做饭,不得不上街买煤炉。晚上,大家都在黑灯瞎火中度过,一个小孩因为和父母一起出去打开水,还被开水烫伤。78岁的何素云老太捋起自己的裤脚告诉记者,前几天晚上,她摸黑进门时,不小心被门槛绊倒,左脚被划出一道深深的伤痕。

### 记者调查 缺口电费无人买单

记者在现场看到,被停电的住户都住在一楼的车库里。该小区居民说,这些一楼车库被开发商违规改为民用房,租给他们住家或做店面经营。今年7月份,供电公司给他们安装了一个总表,各住户安装分表。电费是由房产公司按照每度0.89元收取,可能是比照商业用电来收取的。

但是,后来大家发现,分表用电量总和大于总表用电量。有的居民怀疑,有人在分表上动了手脚,便出现了部分居民拒交或缓交电费现象。“有的租房户都搬走,你找谁要电费?”何素云老太说,在一楼车库居住的住户大多是外来租房户,后来搬走了,找不到人,所以缺口电费无人买单。

### 供电部门 停电实属无奈之举

对彭山新村的停电决定,马鞍山市电费管理中心表示这是无奈之举。据该中心有关负责人介绍,被停电的住户共拖欠1300多度电费,一直没有人交。

据了解,被停电的100多住户中,大多数住

户都能够配合收费员,将自家的电费交掉。“如此一刀切断电,我们岂不是被无辜连累?”一位老人说,“今年年初来收电费,我们都主动交费,从不拖欠。按道理,供电部门对我们主动交费的住户应该恢复供电。”

### 社居委 正在协调,安装到户

“之所以出现这种问题,主要是小区开发商管理不规范,擅自将车库改为住房对外出租。”彭山社区有关负责人在记者采访时说,该小区100多住户被停电的问题,已经引起区政

府高度重视,目前正在协调解决。下一步,他们将配合小区物业公司、供电部门将拖欠的电费收齐,然后征求住户意见,安装电表到户,不再使用总表,让大家明明白白交电费。

## “新安徽”什么样? 开幕式上见

### 今年,创新将与“两大盛会”一路相伴



星报讯(郑丽丽 记者 王伟伟 沈娟娟) 昨日,记者从省商务厅获悉,距离国际徽商大会还有5天,虽然展馆仍“待字闺中”,但开幕式绝对会让来宾看到“新安徽”。据悉,徽商大会和合肥自主创新要素对接会,创新不只是一句口号,而将成为最主要的元素,贯穿在各方面。

开幕式暨文艺晚会是大会的重头戏,记者从徽商大会活动组获悉,11月8日在合肥体育中心举办的晚会将把“新安徽”展现在来宾面前。在内容上,晚会将以“创新合作,共赢发展”为主题,以歌舞音画等表现形式,充分展示安徽新发展、新成就、新形象,以及丰富文化底蕴、秀美山水人文。在表现形式上,晚会将采用版块式,按篇章的方式创编晚会,以南北风格相容为结构脉络,东

西兼有,南北包容。

记者从徽商大会综合组了解到,本次大会期间将举办26场重大活动,分为22场专项活动和4场欢迎晚宴分会场活动。其中,组委会统一举办6场活动,省直部门牵头举办13场活动,合肥市牵头举办7场活动。

“今年活动中出现一些新面孔,大多是跟高科技有关。”相关负责人透露,从新能源汽车论坛到科技体验馆,从动漫和服务外包基地开放日,到“海智计划”项目与人才对接活动,今年的活动很“创新”。

又讯(徐超 陈三虎 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市蜀山区获悉,在即将召开的第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会上,蜀山区成功引进三大项目,投资总额达50亿元。这三大项目分别是:德奥动漫主题公园、皖江城市带承接产业转移示范区中英战略性新兴产业转移合作示范园和中国(合肥)国际影视制作基地项目。

## 民心工程投入总资金260元?

### 工作人员称,可能打字时丢了一个万字

星报讯(记者 陈明) 歙县昌溪乡今年投入总资金260元,修建均高10米、长约600米的昌源河护岸,你信吗?可在该县政府网社会信息一栏里面一篇题为“昌溪护岸工程暖民心”的文档却赫然显示着这样的内容。

该文称,每年汛期到来时,昌溪村3000多人生命与财产安全受到洪水的威胁,同时洪水也给昌溪古民居和非物

质文化遗产埋下了严重的安全隐患。在省水利厅、县移委等有关部门的关心支持下,今年共投入了总资金260元修建均高10米、长约600米的昌源河护岸。

该文一出,立即引来一片哗然。昨日,记者电话联系了该乡党政办,据工作人员胡某介绍,有可能在打字时丢了一个万字,“是我们工作失误,没有严格审核。”

## 快汇50万,不然让你女儿难看

### 男子持“裸照”敲诈前女友母亲

星报讯(田野 记者 圣林) 利用恋爱关系干起了敲诈“生意”,近日,淮南市田家庵区检察院以敲诈勒索罪对以利用前女友裸照敲诈女友母亲的王某依法提起公诉后,该区法院判处其有期徒刑五年,罚金10000元。

被告人王某,被捕前系淮南市供电局营销楼工地保管员。一次偶然的机

后二人发展成为男女朋友关系。处在恋爱期间的张某某把自己的一切都给了他,但之后二人还是分手。

2011年6月17日至20日,王某向张某某的母亲叶某某的手机上发送多条信息,并在信息上附有张某某的裸照,要求汇款50万元。叶某某到公安机关报案,随即,警方在淮南市供电局营销楼工地将王某抓获。

## 戈斯曼葡萄酒被选为第七届中国国际徽商大会指定用酒



日前,笔者从第七届中国国际徽商大会组委会获悉,法国原装进口葡萄酒——戈斯曼葡萄酒再次被选为徽商大会指定用酒。

据悉,第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会将于2011年11月8日至11日在安徽省合肥市举办。大会以“创新合作,共赢发展”为主题,通过招商对接、系列论坛、展示宣传、科普活动等形式,进一步发挥中国国际徽商大会和中国(合肥)自主创新要素对接会的品牌效应,深入推介皖江城市带承接产业转移示范区、国家技术创新工程

试点省、合芜蚌自主创新综合试验区等发展战略,扩大对外开放开发,大力承接产业转移,强力推进自主创新,推动安徽跨越发展。

作为安徽省内最大的专业化葡萄酒品牌运营企业,多年来戈斯曼国际酒业始终秉承“诚信、专业、创新”的经营理念,一直致力于法国红酒文化的传播与推广,并凭借优质的产品品质和优秀的服务质量得到了社会各界的广泛认可。作为知名的葡萄酒品牌,戈斯曼葡萄酒几年来作为省内高端政务、商务会议的指定用酒,公司产品先后荣获“2008年度葡萄酒行业最

具竞争力品牌”、“第四届中博会唯一指定红酒”、“十一届全国运动会安徽代表团唯一指定红酒”、“安徽省政府国庆60周年招待会专用红酒”、“2010第六届中国国际徽商大会唯一指定用红酒”、“2010安徽首届企业品牌百强”、“2011年第五届巅峰国际葡萄酒挑战赛最佳葡萄酒”等一系列荣誉称号。

此次能够再次牵手徽商大会这一综合性的品牌盛会,无疑是对戈斯曼国际酒业品牌实力的高度认可。戈斯曼葡萄酒预祝第七届中国国际徽商大会能够圆满举行!